

保护红色资源 弘扬革命文化

最高检和退役军人事务部联合发布红色资源保护公益诉讼典型案例

6月27日,最高人民检察院与退役军人事务部联合发布红色资源保护公益诉讼典型案例,引导全社会关注革命文物、英烈纪念设施等红色资源保护,传承红色基因,向建党百年献礼。

此次发布的典型案例中,既有行政公益诉讼起诉案件,也有行政公益诉讼诉前监督案件。检察机关灵活运用诉前磋商、公开听证、检察建议、圆桌会议等多种方式,发挥检察一

体化办案优势,推动地方检察院与军事检察院、铁路检察院开展跨区域协作,督促行政机关依法履职、积极整改,加强红色资源保护。

据介绍,此次发布的典型案例注重红色资源保护利用的协同共治。检察机关在办理革命文物、英烈纪念设施等红色资源保护案件中主动与地方政府以及文物保护、退役军人事务保障、环保、民政等部门加强沟通协作,形

成红色资源保护合力,提升协同共治效能,实现双赢多赢共赢。

退役军人事务部褒扬纪念司司长李桂广说,英烈纪念设施保护是一项系统工程,需要退役军人事务部门、文物保护部门、检察机关等共同推动。下一步,将与最高检进一步深化全方位协作配合,共同推进英烈权益、英烈纪念设施保护工作。

最高检第八检察厅厅长胡卫列表示,本次发布典型案例目的在于展现检察机关与行政机关加强协作配合、共同保护红色资源的经验成效,引导各地持续发挥红色资源在党史学习教育等方面的重要作用。检察机关将继续深化公益诉讼专项监督,协同有关职能部门统筹做好红色资源保护、管理、运用的“大文章”。 (闫晶晶)

安全宣传走进乡村 提高村民避险意识

近日,为进一步普及安全知识,推动安全宣传“进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭”,呼和浩特经济技术开发区在开发区沙尔沁镇沙尔沁村文化广场开展了“落实安全责任、推动安全发展”为主题的宣传咨询日系列活动。

活动通过设置咨询台、发放宣传资料和读本、进行有奖知识问答、展示应急救援装备和演示常用消防器材使用方法等方式,向广大村民讲解各类灭火器、逃生绳、防护面罩等常用、民用消防和逃生器材的使用条件和方法,为村民们普及安全常识、防灾减灾、自救互救等知识,切实提高村民应急避险意识及自救互救能力。

菅立 摄



歌声嘹亮歌唱祖国 展现蓬勃向上风采

呼和浩特讯 日前,“永远跟党走”——内蒙古自治区直属机关庆祝中国共产党成立100周年职工大合唱在内蒙古政府礼堂举行,内蒙古监狱管理局的合唱队参加了展演。

展演中,监狱管理局合唱队演唱了《走进新时代》《我们是光荣的监狱人民警察》两首曲目。演出通过领唱、朗诵的形式,以整齐的队列、饱满的热情、深情的演唱,展现了监狱人民警察顽强拼搏、团结进取、蓬

勃向上的精神风貌,也唱出了热爱党、热爱祖国的炙热情怀,表达了监狱人民警察永远跟党走的决心和对建党100周年的真挚祝福。

(自治区司法厅供稿)

缅怀先烈不忘初心 铭记党史砥砺前行

呼和浩特讯 为深入学习贯彻落实习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,传承红色文化,增强党员党性意识,日前,自治区司法厅立法一处党支部人员赴乌兰夫纪念馆开展“缅怀革命先烈、不忘初心使命”主题党日活动。

活动中,党员纷纷表示,要认真学习党史,铭记光辉历史,传承红色基因,以伟大的革命精神时刻鞭策自己,不断加强党性修养,坚定不移初心、牢记使命的信念,尽职尽责。

(自治区司法厅供稿)

五原强戒所康复训练多样化助阵禁毒宣传

隆兴昌讯 6月26日,内蒙古五原强制隔离戒毒所邀请内蒙古科技大学体育教学部教师来该所对戒毒人员进行康复训练示范教学。

讲解围绕运动康复训练处方的开具,结合心血管疾病危险分层、依据和标准等量表分析展开,系统地阐述了运动康复的可行性报告和运动测试禁忌症等知识点。内蒙古科技大学体育教学部教师在康复训练中心的

“运动与康复”训练基地,带领戒毒人员进行了有氧运动,并进行了现场指导。该所扎实有效地与大学科研机构开展合作,是丰富康复

训练内容的有效举措,是开展禁毒宣传的实体检验场,更是推动全国统一戒毒模式开花结果的助推力。

(自治区司法厅供稿)



自治区 禁毒巡回宣讲团 走进巴彦淖尔市

巴彦淖尔讯 为深入贯彻落实中央决策部署和全国全区禁毒工作电视电话会议精神,紧紧围绕庆祝中国共产党成立100周年主线,近日,由自治区禁毒办、自治区党委宣传部、自治区党委政法委、自治区妇联联合主办的“迎百年建党华诞、创绿色无毒家园”全区禁毒巡回宣讲团走进巴彦淖尔市。

巡回宣讲团由自治区禁毒办副主任、公安厅禁毒总队副总队长赵海良担任团长,成员由自治区政协常委、自治区妇联执委、内蒙古草原禁毒首席形象大使、全国禁毒工作先进个人陶迎春,乌兰察布市公安局禁毒支队三级警长孙娟,鄂尔多斯市毒品预防教育讲师团讲师沈波组成,宣讲活动由自治区公安厅禁毒总队四级高级警长、禁制毒品支队支队长妥雅拉主持。

赵海良立足禁毒工作全局讲述了禁毒工作的重要性、战略方向、基本原则等重要问题,并就党和国家厉行禁毒的一系列重大理论和方针政策进行了深刻剖析。

陶迎春从禁毒情、禁毒责、禁毒力、禁毒爱四个方面,讲述了她作为一名禁毒志愿者对草原禁毒工作的深情热爱以及她和她的草原禁毒故事。

孙娟分享了作为一名缉毒警察奋战在禁毒一线战斗中的经历、经验和感想,并坚定地表达了她对禁毒工作的坚持与热爱。

沈波讲述了九年来自己坚持做禁毒志愿服务的故事,从接触禁毒到钻研禁毒再到专门开展禁毒宣传工作,坚持不懈传播正能量,为早日打赢新时代禁毒人民战争贡献自己的力量。

宣讲团成员从不同层面,诠释了对禁毒工作的理解和热爱,精彩宣讲引起了现场共鸣。

宣讲活动还通过自治区禁毒官方微博“@内蒙古禁毒”同步线上直播,观看人数达36.9万。巴彦淖尔市、区两级禁毒委成员单位代表和禁毒志愿者共计240余人在现场聆听了宣讲。

(张璋 武慧)

中国银行内蒙古分行举办“我为群众办实事、送金融服务进社区”活动

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)为深入贯彻落实党史学习教育的相关要求,把学习贯彻党史同推动工作结合起来,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,用心用力普惠民生、服务群众,近日,中国银行内蒙古分行与内蒙古自治区地方金融监督管理局联合举办“我为群众办实事、送金融服务进社区”宣传活动。

活动当日,自治区地方金融监督管理局党组书记姜华、中国银行内蒙古分行党委书记胡文勇以及双方单位有关领导亲临新城区新春社区活动现场。

活动现场,双方单位30余名工作人员针对中老年人等易受骗群体进行重点宣传,并制作了宣传主题展板,通过发放金融宣传折页,宣传防范电信诈骗、防范非法集资等

内容,普及金融知识,提高风险防范意识,增强居民自我保护能力,切切实实守护好人民群众的“钱袋子”。

此次活动,双方单位高度重视,主要负责同志亲临指导,不忘初心,立足金融本职工作,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,持续推动党史学习教育走深走实走心,不断激发党员全心全意为人民服务的热情,

坚持学党史、悟思想、办实事、开新局,团结带领广大党员干部为满足人民群众对金融服务的需求而不懈奋斗。

